
 
Notulen van de 313 e vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op 
dinsdag 23 januari 2024 om 19:30u; bij Lilian 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers   voorzitter 
Roelof Kraak  afwezig secretaris 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt    algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood    algemeen bestuurslid 
 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
Er is geen agenda dus deze stellen we bij deze samen 
 

2. Concept-notulen 312 vergadering  
De notulen worden niet besproken 
 

3. Actie- en besluitenlijst 312 
Deze worden niet besproken 

 
4. Voortgang DMJOP/ Theehuis/ Schade dakgoot 

-Er heeft een vrachtwagenchauffeur met zijn vrachtauto tegen de hoek van het 
theehuis aangezeten. Gelukkig is alleen de rand van de dakgoot stuk aan 
beide kanten. En zo’n 30/40 centimeter van het hout. Ake Sikkema is gelijk 
komen kijken. Verzekering is ingeschakeld. We krijgen een offerte van de 
reparatie. Deze moet naar de verzekering toe. Verzekering is akkoord omdat 
het bedrag beneden de 3000 euro blijft. Anne belt nog even achter de offerte 
aan 
-DMJOP > over subsidie, er is contact geweest met erfgoedloket Groningen 
en provincie Groningen. Die hebben ook contact met elkaar. Er zijn 5 
subsidies voor rijksmonumenten, waar we allemaal net niet voor in 
aanmerking komen. Anne blijft erachteraan gaan om toch ergens subsidie weg 
te krijgen. Er blijven veel onduidelijkheden 
Katja van Eden, gemeente Westerkwartier, belde vandaag over een lening die 
we kunnen krijgen tegen 5.6%. We hebben aangegeven hier geen gebruik van 
te willen maken. 
Lilian heeft contact gehad met Berend Hoekstra, van Stichting Dijk Weering 
Fonds. Er moet een mail gemaakt worden met onze begroting en deze sturen 
naar Stichting Dijk Weering Fonds. Dan gaan ze kijken waar ze in kunnen 
ondersteunen. 
We mogen zelf een opzet maken, omdat het verkrijgen van offertes moeilijk is. 
Lilian maakt een opzet en bespreekt deze met Anne. 
 

5. Financiën 
-Stand van zaken, overzicht van de accountant van Inkies is binnen. Er komt 
geen na verrekening. 

 



6. Projecten/ overige activiteiten 
 
Terugblik: 
Stamppotavond: er waren 72 mensen aanwezig. Er was voldoende eten dit 
jaar. Er is 1 familie die door een plotselinge ziekenhuisopname niet konden 
komen. Ze hebben gemaild dat ze wel wilden betalen. We hebben als bestuur 
besloten deze kosten niet door te belasten. 
 
Gepland:   
-Happy hour op 2 februari en 5 april > nog even in nieuwsbrief 
- Deelname aan/ betrokken bij voorbereiding zeskamp Lettelbert? Navragen 
bij Henk wat de status is (Roelof checkt dit) 

 
7: ALV > dinsdag 26 maart 20.00 uur 
 Gele boekje. De lijst is verdeeld, input moet voor 1-3 binnen zijn. 
 Datum Alv moet even in de nieuwsbrief, Lilian vraagt Ingrid ook 

 
8: Mededelingen/ ingekomen stukken 

- Hoofdstraat 133 ontwikkeling > er is een aanvraag voor een 
bestemmingsplanwijziging naar woning. Dit gaan we bespreken met de 
wethouder. 

- Digitaal nieuwsblad Groninger Dorpen 
 

 
9. Rondvraag/ volgende vergadering 

-Dinsdag 12 maart bij Siska, of eerder indien er meer bekend is over subsidies 
 
-Bijeenkomst wethouder >  hoofdstraat 133 

➢ sloten/wateroverlast > Project 
 

-Datum alv in nieuwsbrief 


